

杨志强带队深入企业调研

区政协副主席孟广田一同调研。

杨志强指出,企业要落实好入口消毒、卫生防疫、物资保障、人员车辆登记、“三码”查验等防疫措施,切实做到疫情防控全覆盖、无缝隙;要时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实安全生产责任,进一步

增强安全防范意识,落实各项安全措施,强化巡查检查力度,配强工作力量,坚决防范遏制各类安全生产事故发生;要统筹发展与安全,在做好疫情防控工作的基础上,鼓足干劲、抢抓进度,切实提升管理能力,推进技改升级、激发生产活力、提高生

产效率,稳订单保增长,奋力夺取疫情防控和经济发展双胜利。同时,政府各相关部门要主动服务、积极作为,帮助企业解决发展中遇到的问题和困难,为企业高质量发展营造优质高效的发展环境。

(冯 娇)

“三字诀”助力“清化收”工作抓出实效

自“清化收”工作开展以来,矿区高度重视,把清理合同、化解债务、新增资源收费作为维护村级集体经济利益、助力村级集体经济壮大提质的重要抓手,以“清、精、实”三字诀把“清化收”工作抓实抓出成效。

一是在初期摸底上突出一个“清”字。为切实加强对农村“三资”的梳理登记、管理,对12个村集体土地的种类数量、发包情况、承包年限等情况进行全面的摸底排查,准确的掌握各村集体资产的家庭。同时根据资产台账,逐一核实时,摸清各村集体土地发包不合理、闲置荒废的有多少,被个人侵占的有多少,能够废除的不合理承包合同有多少,能够增加集体收入

的可供挖掘项目都是什么、有多少,可按照相关程序收回的有多少等等,真正做到情况清、底数明。

二是在力量配备上突出一个“精”字。出台《矿区农村集体资产“清化收”工作实施方案》,明确“清化收”工作开展的基本原则、工作要求、具体措施等。成立“清化收”工作领导小组,区委主要领导担任组长,工作小组成员由财政、农业农村、审计等相关部门负责人组成,进一步压实工作责任。工作小组下设两个工作专班,分别负责“清化收”工作的具体实施,专班由县

级领导带队,配备财务、审计等专业人员,增强工作开展的针对性。同时安排政法、纪检监察人员及时介入“清化收”工作开展过程中发现的违纪违法问题,注重对损害村级集体利益的行为进行深挖彻查,净化发展环境,为村级集体经济发展保驾护航。

三是在工作成效上突出一个“实”字。在“清化收”工作开展过程中,把“当下改”与“长久立”结合在一起,坚持问题导向,立行立改,健全机制。一方面规范合同内容,加强“三资”管理,积极协调化解债务,

推动抓党建促基层治理能力提升专项行动走深走实



银辉添新彩 防疫我先行

近日,区委老干部局联合区离退休党支部、区老年书画家协会党支部、桥南园社区党支部和退休党支部共同开展“银辉添新彩 防疫我先行”主题党日活动。

活动中,30余名离退休党员发挥余热,与街道、社区工作人员组成疫情防控宣传队,走上街头、深入楼院,宣传疫情防控相关知识、张贴防疫宣传标语,引导居民科学做好自身防护,助力社区疫情防控宣传工作。

高 瑜 摄

贵石沟街道“345”工作法筑牢疫情防控底线

本报讯 为进一步筑牢疫情防控安全底线,贵石沟街道坚持党建引领与社区治理相结合,提出“345”工作法,建立多点触发、联合管控精准防控机制,强部署、严管控、细摸排、广宣传,全力做好疫情防控工作。

“三结合”精准摸排。采取“现场办公+电话查询+敲门入户”三结合的方式,第一时间掌握返泉人员信息;街道工作人员、网格员、包保单位人员、志愿者、楼院长、单元长等分派包干,为每家每户建立“户户明白卡”,全面开展“敲门行动”,建立管理工作台账,实行动态管理,做到辖区情况全盘掌握。

“四步法”动态掌握。通过“望、问、

留、清”四步法,为疫情防控打好底数基础。“望”是通过物业、党员先锋岗及时发现进出小区的陌生人员和车辆并进行登记;“问”是看到陌生面孔要询问家中人员情况;“留”是留存人员基本信息,建立一人一档;“清”是对网格内人员和情况要做到底数清、情况明。

“五确保”密切防控。一是严格做好重点场所、小区进门登记、测温验码和环境卫生消杀工作,为342家企业单位和商铺全部申领场所码并每日进行流量监测,确保重点场所管理全覆盖。二是与辖区所有企业单位、执法部门、周边乡镇建立联防联控机制,每日报送防控情况、定期召开联席会议、共同开展联合执法,确

保联防共防无死角。三是制定疫情防控标准化清单,评选疫情防控星级“党员、楼院长”和星级“商户”,充分调动居民和市场主体的主动性和积极性,确保星级亮牌全覆盖。四是按照“微信信息发起来、通知公告贴起来、横幅标语挂起来、喇叭音响响起来”的要求,在人群聚集区张贴醒目标志、免费发放口罩、设立疫情防控先锋岗,引导群众积极配合、科学参与疫情防控,确保宣传工作全覆盖。五是实行“街道包保领导、网格员、社区卫生服务站人员、片警、志愿者”五包一制度,通过签订居家隔离承诺书、一天五视频、健康监测、张贴电子门条等方式,确保重点人员管控到位。

(冯娇 李子轩)



市科协深入矿区督导抓党建促基层治理能力提升等工作

本报讯 近日,市科协党组书记李耀雷、副主席史向中深入包保单位桥头社区、刘家垴社区,督导抓党建促基层治理能力提升工作及社区重点工作。

李耀雷参观了桥头社区户外劳动者休息点,详细了解刘家垴社区“心连心”党建品牌,并听取社区党建宣传情况汇报。

在随后召开的座谈会上,李耀雷与街道、社区工作人员围绕志愿

者队伍、疫情防控工作等进行了交流座谈。李耀雷指出,社区要聚焦目标任务,明确步骤方法,做好组织保障,切实把基层党组织的政治优势、组织优势转化为治理效能。要突出工作重点,注重学习实践,切实以严的标准、严的措施、严的纪律,推动抓党建促基层治理能力提升专项行动取得实效。

座谈会后,市科协向社区赠送了科普学习资料。

(韩 品)

矿区爱心商会会员慰问疫情防控一线工作人员

本报讯 连日来,区委统战部、区工商联、区新联会、团区委等部门携手赛鱼街道商会、桥头街道商会、平潭街街道商会,多次组织商会会员单位来到街道社区、交通卡口等疫情防控一线,慰问坚守在疫情防控一线的工作人员,为他们送去各类生活物资,以实际行动参与到疫情防控中来,共同筑牢全民抗疫的坚固防线。

区委常委、统战部长卢立峰参加慰问,并对奋战在抗疫一线的工

(黄一晨 杜奕冬)

区委抓党建促基层治理能力提升专项行动第四次调度会召开

本报讯 4月19日,区委抓党建促基层治理能力提升专项行动第四次调度会召开,传达学习全省抓党建促基层治理能力提升专项行动第三次工作视频调度会、全市抓党建促基层治理能力提升专项行动第五次工作调度会精神;各督导组、各专班、各街道汇报专项行动进展情况;通报各街道信息报送统计情况。

区委常委、组织部长韩伟,区人大常委会副主任张国明,区政协副主席古慧娟,区人大常委会二级调研员连秀芳出席会议。

韩伟指出,要认真学习领会省、市会议精神,抓细抓小、抓出实效,推进、高质量落实。

确保基层实践和上级部署同频共振。要突出工作重点,明确方法步骤,完善体制机制,夯实基层治理基础,切实推动党组织书记星级评定、发展壮大村级集体经济、招聘大学生到社区任职、街道综合执法队伍改革等重点工作开展。要注重统筹推进,压实工作责任,注重协同联动,各部门、各专班、各街道要找准定位、各司其职,督导组要真督实导,为推动专项行动取得实效提供有力保证。要加强总结宣传,营造抓党建促基层治理能力提升浓厚氛围,确保专项行动各项工作高效率推进、高质量落实。

(郝 倩)

区总工会深入矿区开展送温暖专项行动

本报讯 4月19日,区总工会深入矿区开展“同心抗疫 工会行动”送温暖专项行动。

区政协副主席高峰光,区人大常委会二级调研员、区总工会主席唐鲁参加活动。

活动中,慰问组先后到坡头高速路口、区卫体局、桥头街道等地,看望慰问公安、交警、社区工作者

等疫情防控一线工作人员。

每到一处,慰问组详细了解各点位疫情防控工作情况,为奋战在防控一线的工作人员送去牛奶、方便面等慰问品和慰问金,希望大家始终绷紧疫情防控这根弦,落实落细各项防控措施,同时提高自我防护意识,做好个人防护措施,确保自身安全。

(田 翔)

矿区开展《山西省保障农民工工资支付办法》宣传活动

本报讯 近日,区人社局联合市劳动监察综合执法队、区住建局开展《山西省保障农民工工资支付办法》宣传活动。

活动中,工作人员先后深入西府海棠、桃宸悦府一期、中泰·及地府住宅楼、西府大院等在建工程项目部、施工工地进行普法宣讲,围绕《山西省保障农民工工资支付办法》

出台背景、重要意义、总体框架、主要内容、部门职责、工资支付的形式与周期、工资清偿有关责任、工程建设领域特别规定、监督检查以及法律责任等作了详细解读,进一步增强用人单位规范农民工工资支付行为,引导群众自觉守法用法,用法律手段维护自身合法权益。

(本报通讯员)

红岭湾小学教育集团房屋公开招租公告

红岭湾小学教育集团现有间位于一矿沙沟口处房屋出租,建筑面积约为50平方米,年租金27000元,欢迎有意承租者咨询山西昌盛招标有限公司。

报名截止时间:2022年4月

29日。

报名要求:承租人需携带有有效证件、报价单、经营方案,前往红岭湾小学校报名。

联系人:刘金花

联系电话:5611014